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Της Θείας Λειτουργίας την εορτή της Περιτομής του Κυρίου και την ημέρα μνήμης του Αγίου
Βασιλείου του Μεγάλου, στις 14 Ιανουαρίου 2018, προεξήρχε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων των Θλιβομένων η Χαρά. Αυθημερόν ο
Σεβασμιώτατος επίσης συμπλήρωσε την 16η επέτειο της Αρχιερωσύνης του.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Αναπληρωτές του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ και Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος
Μπουλέκοφ, ο Πρωθιερέας Αλέξανδρος Μακάροφ, ο Πρωθιερέας Ίγορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας
του ΤΕΕΣ επί διορθοδόξων υποθέσεων, ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνοφ, Γραμμάτεας του
ΤΕΕΣ επί διαχριστιανικών υποθέσεων κα.

Την ακολουθία παρακολούθησαν προσευχόμενοι υπάλληλοι του ΤΕΕΣ και πλήθος ενοριτών.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας εκ μέρους των συλλειτουργησάντων κληρικών και
στελεχών του Τμήματος τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα προσφώνησε ο Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος
Μπουλέκοφ: «Στοιχῶν τῇ παραδόσει των ευλαβών προκατόχων Σας στη θέση του Προέδρου του
Τμήματος, κατά τις ημέρες των Χριστουγέννων συγκεντρώνετε τα στελέχη μας κάτω από τη στέγη
του Ναού, προκειμένου να προσευχηθούμε και να αισθανθούμε και πάλι ότι οι κόποι μας στο Τμήμα
είναι προπαντός υπηρεσία του Χριστού και της Αγίας Αυτού Εκκλησίας, σημείωσε ο Αναπληρωτής
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ. Κατ’αυτές τις ημέρες ευχαριστούμε τον Θεό για τα ελέη Του κατά το
παρελθόν έτος, όταν είχαμε πολλά να κάνουμε και δεν θα μπορούσαμε βεβαίως να ανταποκριθούμε
στην αποστολή μας χωρίς τη βοήθεια του Θεού. Γι΄αυτό Τον παρακαλούμε να μας ενδυναμώνει
στους επικείμενους αγώνες του νέου έτους».

Επίσης ο Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα για την 16η επέτειο
της εἰς Επίσκοπον χειροτονίας του.

Ακολούθησε η αντιφώνηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, όπου ο Ιεράρχης μεταξύ
άλλων τόνισε:

«Αυτή την ημέρα συνήλθαμε επί το αυτό για να εορτάσουμε με όλη την Εκκλησία την Περιτομή του
Κυρίου ημῶν Ιησού Χριστού και τη μνήμη του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου, Αρχιεπισκόπου
Καισαρείας της Καππαδοκίας, ο οποίος στις χαλεπές για την Εκκλησία εποχές υπερασπίσθηκε
αφόβως την Αγία Ορθοδοξία από την αρειανική αίρεση, η οποία ταλαιπωρούσε αυτή...

Ο Κύριος μᾶς αναθέτει διακονήματα, τα οποία είναι και πάρα πολύ δύσκολα καμιά φορά και ίσως να
υπερβαίνουν τις ανθρώπινες δυνάμεις, αλλα ο Ίδιος μᾶς ενδυναμώνει να βαστάζουμε αυτά, μᾶς



ενισχύει και στηρίζει με τη Θεία του Χάρη.

Αναλογιζόμενοι τους αγώνες του Αποστόλου Παύλου και του Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου και
τόσων κηρύκων, αποστόλων, ιεραρχών, οι οποίοι αναλώθηκαν για να διαδώσουν το ευαγγελικό
κήρυγμα, αντιλαμβανόμαστε ότι όλα όσα έπραξαν θα καθιστούσε αδύνατο άνευ της καθημερινής
συνδρομής της Θείας Χάριτος, η οποία πάντοτε τὰ ἀσθενῆ θεραπεύουσα καὶ τὰ ἐλλείποντα
ἀναπληροῦσα. Αντιλαμβανόμαστε ότι άνευ της χάριτος του Θεού τίποτε δεν θα μπορούσαμε να
καταφέρουμε και στην ιδική μας ζωή...

Αναλογιζόμενοι όλα αυτά σήμερα πρωτίστως ζητούμε τον Κύριο να μας ευνδυναμώνει ψυχικά τε και
σωματικά, να μας βοηθήσει να κρατήσουμε την πίστη στην καρδιά μας και να μεταδώσουμε αυτή
στους άλλους ανθρώπους».

Επίσης ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχήθηκε στο εκκλησίασμα για την εορτή και απένειμε σε
ορισμένους εκ των υπαλλήλων του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων υψηλές
τιμητικές διακρίσεις της Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47792/
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